

МЭР ГОРОДА ИРКУТСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.03.2023 №031-07-10/23
О внесении изменений в постановление мэра города Иркутска
от 19 марта 2020 года № 031-07-16/0 «О введении режима функционировани

от 19 марта 2020 года № 031-07-16/0 «О введении режима функционирования повышенной готовности для Иркутского городского звена территориальной подсистемы Иркутской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций»

Руководствуясь Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 236-ФЗ «О Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации», Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 237-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьями 37, 38, 42 Устава города Иркутска

ПОСТАНОВЛЯЮ:

от ______ №

- 1. Внести в постановление мэра города Иркутска от 19 марта 2020 года № 031-07-16/0 «О введении режима функционирования повышенной готовности для Иркутского городского звена территориальной подсистемы Иркутской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» с последними изменениями, внесенными постановлением мэра города Иркутска
- от 26 сентября 2022 года № 031-07-36/22, следующие изменения:
- 1) в подпункте 1³ пункта 14 слова «Государственное учреждение Иркутское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации» заменить словами «Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Иркутской области»;
- 2) в подпункте 2^3 пункта 15 слова «Государственное учреждение Иркутское региональное отделение Фонда социального страхования

Российской Федерации» заменить словами «Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Иркутской области».

- 2. Управлению по информационной политике аппарата администрации города Иркутска опубликовать настоящее Постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Иркутска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Отделу документационного обеспечения и архива организационного управления аппарата администрации города Иркутска внести в оригинал постановления мэра города Иркутска от 19 марта 2020 года № 031-07-16/0 «О введении режима функционирования повышенной готовности для Иркутского городского звена территориальной подсистемы Иркутской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» информационную справку о внесенных настоящим Постановлением изменениях.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Временно исполняющий полномочия мэра города Иркутска

Д.О. Ружников